



A'

TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'  
ENGEDELMÉVEL,



2.

Költ Bétsben, Boldog-Afisz. Havának (Januáriusnak)  
6-dik napján, 1795-dik Esztendőben.

*Hadi Környülállások.*

A' *Moguntziai* Komendáns Ts. K. Ge-  
nerálmajor *Neu* is bizonyítja, hogy Dec.  
22-dikén délután, bé-hatott légyen az el-  
lenség, eggy *Flesünkbe*, minekutánna vizs-  
sza-nyomta nagyobb erővel, azon *Elölvi-*  
*gyázóinkat*, a' kik, *Hartberg*, 's *Garten-*  
*felder* nevezetű tanyákon állottanak. Hogy  
diadalmasan vissza-verődött az ellenség: ki-  
váltképpen-vaio nagy eszköze vólt annak  
Gróf *Lúzar* Fő-Hadnagy, a' ki önként in-

C

dúlt a' Frantziák ellen, a' *Pellegrini* első Batalionja' első Kompániájának egy részével, és még annakutánna az *Oláh* Előlvígyázókat is vezérlése alá vette. - *Neu* Generálisnak ki-fejezése szerént, többet tett annál Gróf *Lázár*, a' mi parantsóltatott vala néki.

*A' Moguntziai Újságból*: — „ Dec. 24-dikén, egynehány száz veres - köpönyeges Szeresszánussaink, újra meg-látogatták *Bretzenheimot*; de ott, se' ellenséget, se' az el-rontott fr. Földvárnak helyre-állításához való készületeket nem találtak. — Dec. 26-dikán délelőtt nagy ágyúzást okozott a' kő-hídon alól egy hajó, mellyet a' jég hajtott. Mihelyt t. i. meg-látták a' hajót a' Frantziák, mindjárt tüzeltek reája, a' Tégla-égetőnél lévő batteriájokból. Hallván az *Ingelheimi* Szigetben lévő Prufzuszok a' frantzia tüzelést: tüstént válaszóltak ők is arra. “

*Regensburgból* Decemb. 24-dikén: — „ *A' Moguntziai Választó - Hertzegnek*, mint Német - Birodalom' Fő-Kantzelláriusának itt lévő Ministerje; a' *Thurni's Taxisi* Hertzeghez ment mai napon, hogy által adná ennek, mint Tsászári Fő Komiszfáriusnak, a' had' dolgában hozott Végzését a' Német - Birodalomnak, (*Conclusum, in materia belli*) melly Végzés tegnapelőtt mene tökéletességre, 's ugyan tsak azt foglallya magában, a' mit már

előre meg-lehetett jövendőlni, t. i.: *Kérni kell Ő Császári Felségét, hogy eszközölyön, a' Nemet-Birodalom 's a' Frantziák között Fegyver-nyugvást, és ennél fogva, továbbá, el-fogadható 's illendő Békességet.*

Berlinből Dec. 20-díkan: — „ Gróf *Golz*, a' ki, 1792-dik elztendeig Rendki-vüivaló-Követje vala Fels. Királyunknak *Párisban*, egynehány napokkal ez előtt el hagyta *Potzdámot*, 's annyit bizonyo-an tudunk felőlle; hogy *Bízosi* fővel indúlt, de hová? és mi dologban? az nem tudatik.

(*Hejdelbergából* írják, hogy Decemb. 26-díkan, ott utazott által ezen Gróf *Golz* Ur, *Heivétziának* *Básel* (*Basilea*) Városa felé).

*Ámsterdami* Tudósítások hírellek: hogy a' *Hollandusok* és *Frantziák*, hat hétí Fegyvernyugvást kötöttek magok között. Ezen történetnek bizonyosságáról nem áll jót a' többek között egygy *Frankfurti* *Levél* is, hanem annyit, tökéletes valóság-nak állít, hogy *Brantsen* Urat, ki a' Néhai *Frantzia* *Udvárnál* *Hollandus* Követség-et viselt vala, 's a' ki nevezetesen azon *Szövetség-et* és *subscribálta*, mel y lett, 1785-dik elztendőben, *Frantzia* - *Ország* és *Hollandia* között: most *Párisba* küldötték *Fri-gyes-Belgyiom* Rendjei.

A' *Brest-i* *frantzia* *Ki-kötő-helyből* Dec. 15-díken, hármintznyöltz első-nagy-

ságú, és tizenhárom középferű hadi hajók, szállottak tengerre, *Villaret-joyeuse* Admirálisnak kormányozása alatt. Két Nemzetgyűlési Tagok is vagynak ezen hajós-Sereggel, kiknek egyike *Tréhouard* nevezetes, a' maga tengeri tapasztalásairól.

Az *Orosz* Császárnéhoz Nov. 30-dikán reggel érkezett *Islenieff* Generálmajor, *Varsó* Városának kütsaival. — *Suwarowot*, azonnal Feldmarsallá; *Islenieffet* pedig Generálieutenanttá nevezte a' Császárné; 's olly rendeléseket tetetett, mellyeknél fogva más nap délutáni egy órakor, Felséges Familiajával; a' Státus-Tanáttal; Udvari Tisztviselőkkal; sok más, mind két nemű Fő-fzemélyekkel; és a' külföldi Ministerekkel együtt, az Udvari Templomban ment, mellyben a' Zsinat' Tagjaitól, és más Pap Uraktól fogadtatott. Mihelyt leült a' Császárné: leg-ottan olvasáshoz fogott a' Fő Udvar-mester Gróf *Besborodkó*, 's az általa fel-olvasatott Hirdetménynek ide ment ki a' summája:

„A' Törökökkel folytatott hadakozásunknak ideje alatt, melly ellensegesen viseltek legyen magokat a' Lengyelek; minemű dühösséget mutatnak, 1788-dik esztendő-től fogva, 1791-dikig tartott Országgyűlésekben; mennyifelekeppen hántották meg Ő Csász. Felsege' méltóságát 's Országát; mint bontottak-fel minden kö-

téseket ; 's mint rontották el még a' leg régibb, és *Ruffzia* által garantírozott (erősített) fundamentomos jussait is a' Közönséges - Társaságnak! — friss emlékezetben vagynak ezek, mindeneknél. — Színtolly tudva lévő dolog, hogy Ő Tsáúz. Felsége, nem hogy igazságos kedvetlenségét érezte volna ezekétt a' Lengyelekkel ; hanem inkább fordította erejét, a' Nemzet' azon jó-értelmű részének segítségére, melly a' *Targovitz*i Konfederátzióba (Össze-szövetkezésbe) eggyesült, olly szándékkal ; hogy a' Közönséges - Társaságnak régi szabadságát és jussait vissza - szerezze. Bé-hatván Ő Tsáúz. Felsége seregei Lengyel - Országba, mind addig üzték ott az ellenkező Felekezetet magok előtt ; míg a' Lengyel Király, résszerént az eszközökbéli hijánosság, résszerént pedig a' tsalárd hitgetések által indítatván, meg - eggyezett minden Követőivel eggyütt a' *Targovitz*i Konfederátzió Végzéseinek törvénytelen változtatásaiba. De ez a' meg - eggyezés tsak színből vólt ; nem szívből. — Sok Lengyelek, a' pártos Frantziák után indúltak, kik az Isteni törvényt, és a' nállok eddig fundáltt hatalmat meg - vetették. Fenyegetődztek a' haragos Lengyelek, hogy elfogják pufztítani Seregeinket. Illy környűllásokban, vagy szüntelen - való hadakozás által kellett volna vesztegetni Népünket hafzon nélkül ; vagy, a' méreg' kí-

írtásának más eszközeiről kellett gondolkozni. Szükségesnek látta tehát Ő Csász. Felsége, a' F. Prussziai Király' tanátslására való állást, a' ki hasonlóképpen által látta: minémű vezedelem fogna háramlani az ő Státusaira is, a' Lengyel-Országi gondolkodás' formájából, főképp' egy olly időben, mellyben Ő Felsége, a' mi közön-séges Frigyesünkkel együtt, hadakozá-ba fogott azok ellen a' gonosz Frantziak ellen, kik az egész Világot igyekeznek elrontani. — A' Prussziai Felséggel lett meg-eggyezést követte, Lengyel Országának fel-olztatása, mellynél fogva, ismét egyesítette Ő Csász. Felsége a' maga Országával, azon Tartományokat, mellyek, attól a' régi időkben szakasztódtak vala el, hasonló tsalárdsággal, mint a' minéműt vettek elő most a' rossz, gondolkozású Lengyelek; a' melly Tartományokat, velünk egyenlő származású és hitű Nép' lakja, és ugyan ezért a' hitért, szorongattatásokat szenvedett. Reménylette Ő Csász. Felsége, hogy a' keskenyebb határok közzé szorított Lengyelek, a' még nállok hagyatott Tartománynak fenn tartására olly igen szükséges tsendességről fognak szorgalmatoskodni; 's a' midőn szabadságot engedett nékiek, eggy, hozzájuk illendő igazgatásformájának választására; kötött eggyfesz-mind véllék védelem-frigyet is, mellyből, reájok háramlott minden haszon; 's része-

seikké lettek ők annál fogva, az ő Tsász. Felsége tulajdon Alattvalói' boldogságának. De tsak hamar meg-mutatták a' Lengyelek, hogy nem lehet bízni az ő háládatosság-jokhoz, mert már a' *Grodnoi Diéta*' vége felé, hoztak némelly afféle Végzéseket, melyekből ki-tettzett, melly igen hajlandók ők, a' nyughatalanságokra, és azon Hatalmasságnak meg-bántására, mellytől függött az ő tsendességjek, jó-állapotjok, sőt még az ő lételjek is. Első nyilvánvaló jelei vóltak az' említett hajlandóságnak, a' pártos *Madalinsky* alatt lett meg-szökések, és további magok-viseléssek a' Lengyel Seregeknek. Tsak hamar, más pártos is követte *Madalinskit*, *Kosciuszko* nevezetű, a' ki el-távozott vólt akkor Lengyel-Országból, midőn a' *Targovitz*i Konfederátzióhoz állott a' Király, 's ártalmas egyességet tartott a' gonosz Frantziákkal. Míg amaz, félszet készített a' pártütésnek *Krakkóban*: addig ezen Gonosztévő, igyekezett egész *Lengyel-Országban*, és *Lithvániában* ki-önteni a' maga mérget; sőt a' *Russziával* újjonnan egyesültt Tartományoknak határain belől is mérészlett azt terjeszteni: de haszontalanúl: mert tudni-való, hogy az oda-való Nép, melly, mindenkori hajlandóságát mutatta az igaz-hitű Görög Ekkésiához, és az *Orosz* Uralkodókhoz: most, midőn Orosz-igazgatás alá jutott, annyival változhatatlanabbnak

maradt, a' maga Alattvalói hívségében. — A' *Krakko* tájján történt első tsatában, nyertek valamit, a' nagyobb számú Pártosok, és ez, azt okozta, hogy még a' Lengyel Fő-Városban, 's a' Király Követői között is terjedt a' pártütés. Aprilisnek 17-dike, mindeneknél emlékezetben fog maradni, mint egy olyan nap, mellyen, a' Lengyelek leg-nagyobb mértékben tették nyilvánvalóvá a' magok hitszegéseket; kiakarván álnokúl írtani az *Orosz* Katonaságot, melly a' Szövetségbe vetett bizodal-mából, tsendesen vólt *Varsóban*. Kitsintől fogva nagyig, mindenek részt vettek, ezen szörnyű szándéknak végre-hajtásában, meg-sértették a' Népeknek közönséges, és még a' Barbarusok előtt is szent Törvényét, midőn az Ő Ts. Felsége Ministerjére reá mentek; azt, hozzá-tartozóival együtt árestálták; a' nálla találtatott Írásokat el foglalták; a' házat fel-prédálták, és a' Fíztviselőket tömlőtzbén tartották. — Követték ezentúl, az istentelen, és minden polgári rendtartással ellenkező Jákobínusoknak tudományához vonzó hajlandóságokat; a' milyen igazgatások vagy on *Frantzia*-Országban a' gonosz Jákobínusoknak; hasonlót állítódott fel *Varsóban* is, melly, ki mutatta magát, a' Közönséges-Társaságnak főfő Eggyházi, és Világi Emberein véghez-vitt kegyetlen büntetések által. Nem engedte azonban Isten

Ő Felsége, hogy a' dühösködő Lengyelek hasznát vehessék a' magok hitzjegéseknek. A' *Varsóból* ki-költözött *Orosz* Katonaság, egyesítette magát, a' többekkel, mellyek, a' szomszédságban voltak; 's együtt ezek, olly erőt formáltak, mellyet, nem mertenek meg-támadni a' hitzjegettek, hanem a' több Városokat és Tartományokat tüzelték-fel azonban, hogy azok is, igyekeznének *Varsó* példáját követni. De az *Orosz* Vezéreknek szemesége és bátorsága mindenütt meg-gátolta ezen szándékot, *Wilna* Városán kívül; de az ebben el-követett hitzjegettségek is, kevés részét érdekelte Népünknek, sok Lengyelek fizették-meg ellenben annak az árát életekkel. A' mi határos Tartományinkban el-követett hadtámasztó minden próbáik által, magoknak okoztak végső romlást a' Lengyelek. Huszonhatodik Aprilisben, *Polaene* mellyékén verettettek-meg, nem messze *Willnáól*; 21-dik Májusban, *Oschmäne'* mellyékén; 23-dikon, *Dubaenkánál*; 26-dikon, túl a' *Viszlánn* (*Vistula* vizén) *Schekotschine'* mellyékén a' Fő-pártosnak *Kosciuszkónak* vezérlése alatt; Máj. 28-dikán, *Chelmnél*; Jun. 7-dikén, *Iventzánál*; Jun. 14-dikén *Solinál*; Jul. 6-dikán, *Vigodánál*; Jul. 20-dikán, *Salatánál*; 22-dikén, *Slonimnál*; 31-dikén, *Wilnánál*, a' hol, meg-vette az *Orosz* Katonaság a' Sántzokat, 's magát a' Városet is;

Aug. 20-dikán *Olitánál*. Ezentúl *Lubán*-nál, *Kownónál*, *Grodnónál*, és több más helyeken, sok kárt vallott az ellenség; elvesztette ágyúit; magazinomjait; 's egy szóval mindenét, a' mi meg-kívántatott a' végre, hogy folytathassa a' pártütést. — Ezen diadalmaknál fogva, több rendbéli Orosz Sereg-osztályok — mellyeket Feldmarsall Gróf *Rumaenzow Sadunaisky*, küldött a' pártos Lengyelek ellen — nyomultak elébb, 's egyesítvén magokat, Feldmarsall Gróf *Suwarow Rimnitzky*nek vezérlése alatt, nevelték a' Pártosokon vett győzedelmeink számát; meg-verték ezeket kiváltképpen, Septemb. 8-dikán, *Brezsnél*, a' hol feles-számú seregek rontódott össze. Más oldalról *B. Fersen*, a' ki túl volt a' *Vizla* vizénn, által-szállította ezen a' kormányozása alatt lévő Sereg osztályt, meg-támadta Sept. 29-dikén *Madjewicénél*, *Kosciuszko* Fő-Vezérnek kválogatott hadi-népét; egész győzedelmet vett azon, 's el-fogta magát is a' Vezért, sok másokkal együtt. Ez így lévén, *Varsó* felé intézte útját Gróf *Suwarow Rimnitzky*, egyesítette magát, más Korpusokkal, és Oct. 15-dikén, *Prága* nevű külső-Városig érkezett, melly, erős Sántzokkal; sok ágyúkkal; és nagy számú sereggel meg volt erősítve. Ebbe, Nov. 4-dikén erővel rontottak be, Vitézeink, és az ellenség' ekkori veszteségének, olly fo-

ganatja *Varsóra* nézve, hogy kéntelenítette ez, kegyelmet kérni, 's maga megadása mellett, sorsát a' Győzőknek ajánlani. — Ekképpen fojtódott meg a' pártütés, Lengyel-Országban, 's tétettek haszontalanokká a' Pártosoknak rontó szándékjaik. Meg esmévén az Isteni kegyelmet, a' melly, állandóul szerentsésítette Ő Ts. Felségét, már *harminzhárom* esztendő Országlásabéli minden szándékjaiban és munkáiban: adjanak tartozott hálákat minden ō hív Alattvalói, a' Fő-Valóságnak; 's kérjék azt buzgó könyörgéseik által, hogy a' Lengyel dolognak tökéletes lecsendesítésére, 's 'Orsz-Ország' hasznára, dicsőségére, és hatarai' csendességének 's bátorságának meg erősítésére, ennekutána is nyújtsa szent segedelmét.

Mi-lőn végezte Gróf *Besborodkó*, a' fel-olvasást: elkezdődött a' hálásító Isteni tisztelet, melly alatt, kétfáz-eggy ágyúlövések lettek, a' Várból. Az Isteni dicséret után, Beszédet tartott a' Tsászárnéhoz, a' *Newgorodi és Pétersburgi* Metropolitá *Gábor*, 's az egész Papsággal együtt, szerentsét kívánt Ő Felségének. — Hogy vissza tért a' Tsászárné, önnön lakó-szobáiba: maga eleibe botsátotta ott leg-először a' külföldi Ministereket; annakutána, a' Tsászári Hertzégeket 's Hertzegasszonyokat; végre, a' leg-főbb mind két nemű Méltóságokat, 's el-fogadta tőlök

örvendező jó kívánságaikat. — E' meglévén, harmintzhatod magával ebédelt a' Tsáfszárné. Midőn ivott a' Feldmarsaloknak és győzedelmes Seregének egészségjéért: ötveneggy ágyú-lövések lettek a'

*Suwarow* harmintz-ezer rubelt érő Kalap-bokrétát kapott a' Tsáfszárnétól ajándékban, és két ágyúkat, a' *Breszcz* mellyéki győzedelemért; *Varsónak* megvételeért pedig 60 ezer forintot érő Feldmarsali páltzát.

Az *Orosz* Birodalomnak belsőbb részeiben lévő Katonaság közzé osztódnak fel, a' magokat meg adott Lengyel-Katonák, kiknek száma, mintegy tizenöt-ezerre megyen.

### *Erdély Ország.*

*Kölosvárról Karátson havának 21-dikénn*: — „Már most a' közelgető több rendbéli Innepekre nézve, rendes Országgyűlése nem lesz, tegnaptól fogva a' jövő Vízkerefst után való napig, 's akkor, az első Ország gyűlésben fel fog olvastatni azon Repraesentátzió, melly mellett, az ürességben lévő Országos fő-hivatalokra, és Guberniális Consiliáriusságokra lett választásokat fogják a' Tek. Státusok és Rendek ki-nevezés végett fel-küldeni Ö Felsőgéhez. — A' választottak közzül leg több számú vokso: , következő Méltóságok nyertek, úgymint: Királyi Thesauriáriusságra, Gróf *Kemény Farkas Úr* Ö Exc. ja,

108 voksokat. A' Törvényes Királyi Tábla' Elölülőségére, Udvari Tanácsos, és a' *Béts-*ben lévő Erdéi Cancelláriánál Referendárius M. *Zejk* Daniel Úr, 123 voksokat; a' Tartománybéli Számvevő Tifztségnek Elölülőségére, Gróf *Bethlen* József Úr Ő Exc. ja 170 voksokat; A' Tartománybéli Fő Biztosságra Gróf *Teleki* Lajos Ő Nga, 151 voksokat. — Három Guberniális Konsiliáriusságok vagynak üresen — az elsőre, Ns *Küküllő* Vármegyének Fő Ispánnya Gróf *Haller* Gábor Ő Nga nyert száz voksokat; a' másodikra, Királyi Tanácsos, és *Medgyes* Széknek Polgármestere T. T. *Heidendorff* Mihály Úr, 107 voksokat; a' harmadikra pedig *Nagy-Sink* Széknek Király-Bírāja T. *Szeli* József Úr, 80 voksokat. — A' közelébb múlt napokban, előfordult a' T. Státusok és Rendek előtt, a' Királyi Fiskusnak mint Felperesnek; *Homoród-Szentpáli* *Szentpáli* László, mint Alperes ellen, olly fundamentomon indított pere, hogy az Alperes, negyed ízen volt Attyafiának, Néhai *Szentpáli* Zsigmondnak megölettetését javallotta legyen; de mint-hogy se' a' Vádat, se' a' mentséget elégséges bizonyosságúnak nem találták a' Ték. Státusok és Rendek: ez okon elhalasztották az ítélet-hozást akkorra, midőn az Alperes ellen való keresetnek második ága fog, tanátskozás, és bővebb megvizsgálás

alá vétetni. Vagyon még egy más nevezetes per is, mely, az Ország-gyűlés előtt, már folytatásba is vevődött. Intézve vagyon ez, a' Királyi Fiscus által, *Borbátvizi Csoka* Sámuel ellen, *Nóta-büntetésre*. Ezen nevezett *Alperes* ellen, ki mind eddig, őrizet alatt tartaték, azt végezték tegnap, hosszas tanátskozássok után, az Ország' Rendjei, hogy erőss kezességre szabadon bocsátassék, 's úgy lehessen az idő alatt, míg az ellene kezdett per végre fog hajtódni. "

### *Magyar Ország.*

*Posonból Jan. első napján: —* „Az idevaló Prepostságba tegnapi napon lett bé-iktattatása, Fő Tiszt. *Sober Urnak*. — A' napokban föld-indulást érzettünk itten: még pedig nem kis mértékben. "

### *B é t s.*

[Tegnap reggel, harmincz lovas, és valamivel több gyalog Katonák, négy-szegbe állottak, a' belső Városban lévő Katonai Rab-ház előtt. Ezen négy-szeg formába ki-vezettettek négy foglyok, kik, azért fogattak vala el a' múlt nyáron; mivel a' Köz-bátorságot és tsendességet szándékoztak meg-háborítani, revolúciónak támasztása által. — Fő-bűnös-

nek találta ezek között, a' Katonai Törvényészék, *Hebenfreitot*, a' ki Platz-Oberlieutenant volt itt, a' míg rabbá nem lett. Midőn hallotta volna ez, a' neá mondott szententziát, melly szerént, a' bástyán kívül, a' *Stuben*, és *Kárinthiai* Kapuk között fel fog akadztódni: sértősen szólott, 's még többet is akart szólni: de, az Auditor által meg-intetett. — *Waldstein*, ki, a' Marhák-orvoslását tanította vala itt közönségesen, minekutánna, rabságának két esztendeit el-tölténdi: ki fog tsapattatni a' Ts. K. Tartományokból. — A' más két bünösök, nyóltz és hat esztendős fogságra büntetettek.

#### *Frantzia - Ország.*

A' Frantzia Nemzeti-gyűlés eleibe, olly summájú Jelentést terjesztett *Richard*, Dec. 16-dikán, a' Közjóra ügyelő Deputátzió' nevében, hogy nem lesz szükség a' had' folytatására, újjonnan íeni ki Iffjú Polgárokat Katonáknak: mivel, kívántató számszámra fognak telni a' Seregek, résszerént az ollyan Katonáknak vissza-térése által, a' kik, vagy engedelemmel voltak otthon, vagy meg-gyógyultak az ispotályokban; résszerént pedig azon Polgárok által, a' kik már ki vagynak írva Katonáknak, hanem különös okokra nézve, nem küldődtek ekkoráig a' Seregekhez.

Hatvan napokig vizsgálta a' *Párisi* Revolucziónális Törvényészék, azokat a' ször-

nyü kegyetlenkedéseket, mellyeket, a' Fr. Közönséges-Társaságnak *Alsó Ligerisi* Osztályában, 's főképpen *Nantes* Városában vittek véghez a' Robespierristák. — Dec. 16-dikán végre, halálos szententziát mondott *Carrierre*, a' ki Nemzet-gyűlési Kommisszárius, és Fő-Tiránnus volt *Nantesbe*, nem különben *Grandmaisonra* és *Pinárdra*, a' kik Tagjai valának, a' *Nantesi* Rev. Törvényszéknek. Ezen 3 Haramiákat ki is írtotta e' Világból más nap délután a' gilljotin: az említett *Nantesi* Rev. Törvényszéknek több Tagjai szabadon bocsátódtak, olly fundamentomon; hogy nem kontrarevolucionális szándékból vettek részt, a' protzeszus nélkül való öldökltetésekben. De a' Nemzeti-gyűlés' rendelkezéséből, újra árestálódtak ezek is Decemb. 19-dik és 20 dik napjainn.

Viláza-kiváncokoztak a' Nemzeti-gyűlés' kebelébe, *Lanjuinais*, *Isnard*, *Fremont*, 's több más illyenek is, kiket nem tsak kifizorított a' N. Gy. ből *Robespierre*; hanem még 'Törvény' általmán kivü valóknak is az az, mindenütt szabadon meg-ölettetheknek hirdettetett ki. Ezek erant a' lett a' Végzés: hogy nem mehetnek viláza a' N. Gy. be; de nem fognak semmi háborgattatást szenvedni a' Rev. Törvényszéktől. — Sokan vagynak a' N. Gy. Tagjai között, a' kik, nem szünnek-meg zúgólódni ezen Végzés ellen.